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Tema 7

 KnHeMarnyeCcKruil aHaJIu3 U CUHTE3 IJIaHETAPHBIX
MEXAHU3MOB

MOHSTHS: TUIIOBBIC CXEMBbI IIJIAHETAPHBIX
MEXaHM3MOB, Ha3BaHUE 3BCHLEB,
HOIIOJIHUTEIbHBIE T€OMETPUUCCKHUE YCIOBUS
crHTe3a (YyCJI0BHUS COOCHOCTH, COOPKH,
COCEACTBA), IIEPEAATOYHOEC OTHOIICHHUE.



OnpenesieHue nepeaarovHOro OTHOIECHUS

AaHAJIUTHYECKUM MeToaoM (Busiuca)
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OnpenesieHue nepesaTro4HOro OTHOICHUS
AHAJIMTHYCCKAM METOA0M (Bn.mmca)
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OnpeneneHue NepeaaToyHOro0 OTHOIEHHS aHATUTHYECKAM
meToaoM (Bunnuca)
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TunoBbie cxeMbl IUIAHETAPHBIX PEAYKTOPOB
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OnpeaejeHue nepegarovHOro OTHOMIECHUSA
AHAJUTHYIECKUM MeToa0oM Buiiinca
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OnpeaejeHue nepegarovHOro OTHOMIECHUSA
AHAJUTHYIECKUM MeToa0oM Buiiinca
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OnpenesieHue nepesaTrov4HOro OTHOICHUS
AHAJIUTHYECKUM MeTOoa0M Buiiuca
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OnpenesieHue nepesaTrov4HOro OTHOICHUS
rpagu4yecKuM METOA0M




OnpenesieHue nepesaTrov4HOro OTHOICHUS
rpagu4yecKuM METOA0M
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OnpenejieHue nepegaro4HOro OTHOICHUSA
rpapu4ecKuM MeTOI0M
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IIpoekTUpoBaHHe (CMHTE3) IJIAHETAPHbIX

MECXAaHHN3MOB

[Ipy KHHEMATHYE€CKOM CUHTE3€ KOHCTPYKTOP
00s13aH BBITIOJIHUTD PSIJ] YCIOBHIM:

1. OTKJIOHEHME OT 3aJIAHHOTO MEPEAATOYHOIO
OTHOILICHUS HE JOKHO IpEBbIIIATh 5%.

2. O0ecreunTh BBIMOIHEHUE YCIOBUS COOCHOCTH
BXOJIHOI'O M BBIXOJHOI'O 3BEHBLEB.

3. Heo0xoanmo 00ecrneyuTh BHIITOJIHEHUE YCIIOBUE
COCEJICTBA.

4. OO0ecreuYnTh BBIIOIHEHUE YCIOBUS COOPKH.
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IIpoekTHpOBaHME IJIAHETAPHBIX
MEXaHU3MOB

YclI0BHE COOCHOCTH 3alllChIBaAeTCs B BH/IC




IIpoekTHpPOBaHHE IVIAHETAPHBIX

MECXAaHHU3MOB

YcinoBue — cocelcTBa:
OKPV/KHOCTH COCEJIHUX CATEJUIMTOB HE KacaroTcs APVT JApyra.

Paccmorpum TpeyroasHuk OAq :

7

OA=T, +1, =%(zl +75 )

. 180°
m (Zl+22)31n = 2Aq
. 180°
(2, +2,)si0—— = 2,42
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lIpoekTHpoBaHue MJIAHETAPHBIX
MEXaHU3MOB

YcnoBue c60pKH:

By,Z[GM CUUuTaTb, 4YTO CaTCJIMT YCTAaHABJIMBACTCIA B IIO3UIIUU B.

Y1oObl 0CBOOOAUTH MECTO, HY>KHO MOBEPHYTh BOJIWIIO Ha yroi (360° / k).

Ecim Ha ayre AC ykiaapiBaeTcsl Ie€JIo€ UWCIO IIaroB, TO IMPHU IOBOPOTE
Bojuiia Ha yrod (360°k) 3yObsi lIEeHTpaJIbHBIX KOJIEC OYIYT OpUEHTHPOBAHBI
OTHOCHUTEJIbHO OCU CUMMETPUU TOUHO TaK XK€, KaK U IPH YCTaHOBKE IEPBOTO
caTeJluTa.



IIpoekTHpOBaHME IJIAHETAPHBIX
MEXaHU3MOB

YcioBue COOpKHU:

YpaBHeHUE COOPKU UMEET BUL:

UZ_H Z = Ck
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Metoanka nogdopa 3yObeB INIaHETAPHOIO
MEXaHU3Ma METOIOM COMHOKHUTEIIEHU
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Metoamnka nogdopa 3yObeB INIaHETAPHOIO
MEXaHU3Ma METOI0OM COMHOKUTEIEU
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